Vraag

Antwoord

Schrok bv

40

41
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43

44

B

maximumscore 1

voorbeeld van een juiste berekening:

124.800/4 = 130 zakken Crispy per dag
48 x 5

maximumscore 2

(1) minder gestegen

(2) dalen

indien twee juist
indien een juist
indien geen juist

maximumscore 2

voorbeeld van een juiste berekening:

* kostenbesparing per maand: 5 x € 2.600 — € 1.000 = € 12.000
M = 20, na 20 maanden
€ 12.000

maximumscore 1

voorbeelden van een juiste manier:

— scholing werknemers

— verbetering arbeidsomstandigheden

— prestatieloon

— verbetering arbeidsverdeling

5 Aanleveren scores

Scores

—

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf. Accordeer
deze gegevens voor Cito uiterlijk op 11 juli.
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